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667:63> 63..66: "! ) +

tervezési -Tagallami szint( keretdokumentum

keretek (Nemzeti Stratégiai Referenciakeret, NSRK)

ICTHE T - 15 OP

sulypontok

il din e ¢ -Gazdasagfejlesztés: 24%
-Foglalkoztatas mint szocidlis kérdés

(0G0 [ -Kézponti irdnyitas (NFU)
endszer -Regionalis dekoncentracié (RFU)

Eljaras- -Komoly adminisztrativ kdtelezettségek,
rendek, -2010-t6l racionalizacid, egyszer(sitések
-Palyéazatok vissza nem téritendé tamogatassal

Iublee -Kombinalt mikro-hitel

formak

63..66) G% "& %

&II

(5 alap egységes keretben) uniés szinten
*Tagallami szint( keretek (Partnerségi Megallapodas)

* 9 OP, célzottabb tervezés unids és hazai szinten (11
tematikus cél, EU 2020)

* gazdasagfejlesztés: 60%
* Foglalkoztatas a gazdasagi fejlesztés része

* kézponti koordinaciéval (ME) miikédé decentralizélt
intézményrendszer (IH-k a szakpolitikaért felelGs
tércaknal)

* val6s térségi decentralizacié (megyei szinten)

* egyszer(ibb eljarasrendek, kézponti koordinacidval
*Vissza nem téritendé tamogatasok mellett nagyobb
teret kapnak a pénziigyi eszkdzok

*A pénziigyi eszkdzok teszik ki a teljes 6sszeg 10%-at
* kdzszféra ne pélyazzon: szakmailag kijeldlt
fejlesztések, ismert programozhaté forraskeretek

* nyilt palyazatok mellett optimalizalt projekt-
kivélasztasi eljarasok
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